

助熱火爭3連霸外

NBA衛冕冠軍邁阿密熱火昨天召開新賽季的媒體日，隊中的兩位主將勒邦占士和韋迪分別接受了採訪。自從2010年夏天成功組建「三巨頭」以來，熱火已經連續3年打進總決賽，並連續2年奪得總冠軍；新賽季，他們的目標無疑就是實現3連冠。對於這個目標，身為4屆常規賽MVP的勒邦占士表現得極其自信；他更表示，除了力爭3連冠之外，自己更想成為史上最佳。



「大帝」誓要做史上最佳。法新社

勒邦占士(右)拍攝宣傳照。美聯社

勒邦占士盼成史上最佳

「如果能夠保持健康，那麼我們就可以和任何球隊競爭。」勒邦占士說道，「個人方面，我變得更加出色了。相比於上賽季，我現在是一名更加優秀的籃球運動員。我的終極目標是成為史上最佳，而這一直都是我的動力所在。」

不談回復自由身

2014年夏天，勒邦占士、韋迪和保殊「三巨頭」都回復自由身；熱火「三巨頭」時代是否將就此終結？「我認為現在不適合談論這個話題。」「大帝」坦言，不希望



韋迪談近況。美聯社

大家關注這個問題，他亦不會在此時有所答覆，勸外界不要追問，待明年6月便會有答案。勒邦占士更嚴肅地表示：「我現在最關心的事情是，幫助這支球隊去贏得另一座總冠軍獎盃。」

熱火的另一位核心球員韋迪，大家最關心的便是他的膝蓋恢復情況。「(膝蓋)之前有些傷，當然，傷勢情況並不僅此而已。但是等到訓練營正式開始之後，我將會逐漸找到自己的節奏。現在我身體的感覺已經好多了。」韋迪說道。

自從上季NBA總決賽結束以後，為了讓兩個膝蓋獲得充分的休息，韋迪從8月下旬才正式投入訓練。過去的這一個月裡，他一直在積極地進行體能訓練。而在談到熱火的「3連冠」目標，他更是毫不諱言：「我們都知道這將是一個千載難逢的良機。」

日前，熱火正式續約主帥斯波爾斯特拉。對於球隊的這個決定，韋迪感到十分滿意，甚至還不忘拿主帥開玩笑：「既然他現在已經掙到那麼多錢了，希望能夠將他的穿衣風格繼續保持下去。」

香港文匯報記者 梁啟剛

NBA快訊

鄧肯錯失冠軍仍傷心

聖安東尼奧馬刺在上季NBA總決賽錯失良機最終飲恨，主將鄧肯依然未能走出陰影，這位37歲的老將昨日表示：「我(自總決賽之後)就沒有關注過任何關於籃球的消息，總決賽最後階段的經歷實在太痛苦了，我每天都在嘗試不去想它。」



馬刺老將鄧肯。美聯社

加納特入「網」為奪冠

休賽期陣容大換血的布魯克林網隊昨天舉行了媒體日活動，面對眾多媒體的採訪時，籃網隊將提到的最多的字眼就是「奪冠」。休賽期引進了包括加納特、皮雅斯等強援，網隊瞬間完成陣容升級；「我來到這裡就是想要再拿一枚戒指。」對於新賽季，加納特非常期待，「我相信我們這裡的每個人都有着自己的優勢，而我們的目標，就是超越其他所有人。」

湖人主帥望球員打整體

湖人主帥迪安東尼昨日在接受採訪時表示，加索肯定會出任球隊正選中鋒，另外會固定下球隊的正選大前鋒，同時希望球員們打得像個整體，以彌補懷特侯離隊對球隊造成的影響。迪安東尼說：「我們會用另一種方式去打球，這個方式讓我們有更多的空位出手機會，我們要看以後的效果。」

香港文匯報記者 梁啟剛

2016全明星賽落戶多倫多



福德、Drake及萊維克(左至右)出席新聞發佈會。美聯社

2016年的NBA全明星賽將在加拿大多倫多舉行，這將是NBA首次在非美國本土主辦的明星賽。NBA副理事阿當施華說：「我們為多倫多主辦賽事感到雀躍，作為NBA歷來首場(非美國本土)比賽的地點，多倫多將是理想的主辦地方。」

這場2016年NBA明星賽，將於該年2月14日「情人節」在多倫多速龍以及NHL多倫多楓葉隊的共同主場，即加拿大航空中心舉行。NBA歷來首場比賽是在1946年11月1日在多倫多上演(當時屬於美國籃球協會的比賽，是NBA的前身)，加上2015/16年球季乃速龍成立20周年，今次安排顯然是具紀念性質。2014年和2015年的全明星賽將分別在新奧爾良和紐約舉行。

多倫多市長福德以及加拿大饒舌歌手Drake均出席了這場新聞發佈會。會上，多倫多速龍的母公司楓葉體育及娛樂有限公司新任主席兼行政總裁萊維克表示，他們目前正在計劃進行一項重大的翻新改造工作，其中包括將使用新的顏色和隊標。

香港文匯報記者 梁啟剛

李嘉文直指亞運金牌

香港文匯報訊(記者 潘志南)剛在亞錦賽奪得1金4銀1銅佳績的香港賽艇隊，昨晨凱旋返港。是次亞錦賽的好成績令到一眾港將對明年韓國仁川亞運會打下強心針；其中，亞錦賽「穿金戴銀」的李嘉文，更直指亞運金牌。

李嘉文在亞錦賽女子輕量級單人賽艇項目中勇奪金牌，稱霸亞洲；故在明年亞運同樣項目的金牌，自然成為這位港隊「大師姐」的目標。李嘉文昨日表示，自己十分開心以1金1銀的成績結束賽季，今季亦算是港隊和自己豐收的一年；她同時亦強調：「港隊及自己有如此驕人成績，靠的是早前辛苦集訓付出所得來的，經亞錦賽後感身心疲累，在香港會好好休息『充足電』，為明年亞運會備戰。」

是次亞錦賽，港隊在所角逐的10項賽事中，均晉身總決賽；而最終港隊獎牌數僅次於東道主中國排第2位，其中復出的「老大哥」羅曉鋒亦在男子單人單槳艇賽中摘銀。亞錦賽亦證明了港隊於明年亞運中有能力爭獎牌；而港隊在正式展開亞運會備戰工作前，會稍作休息。



李嘉文「穿金戴銀」。潘志南攝

3度破「門」埠際賽奪標 港足U23壯行色



黃威(右)與對手拚搶。郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)香港U23輕取澳門壯行色！即將出發參加東亞運動會的港隊23歲以下代表，昨日於旺角大球場出戰港澳埠際賽，最終以3:0擊敗澳門奪得錦標，為東亞運之行壯聲威。賽事共吸引718名球迷入場欣賞。

今屆香港東亞運代表未有超齡球員壓陣下，論經驗雖然較為遜色，不過大部分入選球員今季於球會均獲得不少上陣機會，其中林學曦、陳柏衡及方柏倫等更是球會正選主力。今仗出戰澳門，港隊全場佔盡優勢，而且組織力及默契已較初組軍時大有改善；港隊上半場先憑陳柏衡接應方柏倫左路的美妙傳中先拔頭籌，其後換邊後再有黃威近門撞入拉開紀錄，完場前李嘉耀禁區內冷靜施射，更助港隊最終以3:0大勝。



港足U23全隊上下合影威水相。香港足總提供

東亞運目標奪銅

對於球隊今仗能夠大勝澳門，主帥金判坤認為港隊已經有了不少進步：「比起上年，我們原班人馬對同一支澳門隊，今仗的表現明顯進步很大，球員在對抗性方面有了不少提升，證明我們走

對了路，離東亞運開戰尚尚許許時間，期望球隊能夠再作突破。」雖然港隊貴為衛冕冠軍，不過今屆要重現奇蹟恐怕非常困難，金判坤亦坦言為球隊訂下的目標是銅牌：「銅牌是比較現實的目標，不過足球世界向來沒有絕對。」

男排歐錦賽 俄羅斯奪冠

新華社哥本哈根9月30日電 2013年歐洲男排錦標賽冠軍之爭，29日在丹麥首都哥本哈根結束爭奪。最終，倫敦奧運會冠軍俄羅斯隊以3:1力克意大利隊奪冠，這是俄羅斯男排自1991年來首次奪得歐錦賽冠軍。意大利隊獲得亞軍，衛冕冠軍塞爾維亞隊以3:0戰勝保加利亞隊，獲得季軍。



俄羅斯隊將慶祝捧盃。法新社

在季軍爭奪戰中，塞爾維亞隊與保加利亞隊打得難解難分，比分總是到局末才分出勝負，但是最後塞爾維亞隊以25:22、32:30和27:25贏得比賽。

當日，比賽的爭奪異常激烈，俄羅斯隊先以25:20與25:22連勝兩局，但

是第3局，意大利隊頑強地追上來，並以25:22獲勝，實現逆轉。但第4局比賽，俄羅斯隊顯示了必勝的氣勢，很快以25:17贏得了比賽。

2013年男排歐錦賽20日至29日在丹麥和波蘭舉行，共有16支球隊參賽。

慕尼黑欲申辦冬奧

新華社柏林9月30日體育專電 德國奧委會9月30日投票通過了慕尼黑申辦2022年冬奧會的提案。得到德國奧委會的支持後，慕尼黑市政府將在今年11月10日進行全民公投爭取民眾的支持，這一天距離提交申辦2022年冬奧會申請的截止日期只有4天。

慕尼黑此前連續對2014年和2018年兩屆冬奧會提出過申辦，但都未能如願。如果獲得2022年冬奧會舉辦權，慕尼黑將成為首座既舉辦過夏季奧運會(1972年)，又舉辦過冬季奧運會的城市。

2022年冬奧會舉辦權花落誰家，將在2015年7月於馬來西亞吉隆坡召開的國際奧委會第127屆全會上揭曉。

活士續做高球一哥

最新一周高爾夫男子世界排名日前出爐。美國名將活士仍然輕鬆位居榜首位置，並手握較大領先優勢，今年的美國大師賽冠軍史科特和英國公開賽冠軍米基遜分別排在第2和第3位。在歐巡賽登喜路林克斯錦標賽中，英格蘭球手威爾遜在延長賽擊敗美國球手尤萊，贏得了個人7年來的首個歐巡賽冠軍，其世界排名上升82位至94。中國名將梁文沖上周在亞太松下公開賽獲得了並列第4名，其世界排名上升至第153，成為最高排名的中國球手。



高球名將活士。美聯社

香港文匯報記者 梁啟剛